18 СЕНТЯБРЯ - ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 37 (8766)

4ETBEP[сентября 2016 года



бюллетеней семь решений.

2-я, 6-я стр.



Пятилетка и еще пять лет.

7-я стр.



Безвозмездно. То есть даром. Но в два раза AODOXE.

9-я стр.



Вернулись в Югру...

11-a cmp.



Давно полюбившуюся всем няганцам бизнес-выставку «Товары и услуги» без преувеличения можно назвать масштабным городским событием. 9 и 10 сентября оно состоялось в Нягани уже в десятый раз, завершив череду праздничных мероприятий, посвященных Дню города.

В этом году празднование самого главного городского праздника прошло под слоганом «Успешный город». И это объяснимо - Нягань преображается, становится уютной и с каждым годом хорошеет. Немалую лепту в развитие и становление города вносят и местные предприниматели.

«Когда мы отмечаем свой любимый праздник – День города, мы уже десятый год включаем в план мероприятий проведение бизнес-выставки «Товары и услуги», где наши предприниматели демонстрируют все, что они умеют делать. И вы знаете, многое умеют, – отметила, открывая Х юбилейную бизнес-выставку «Товары и услуги – 2016» глава администрации г. Нягани Римма Дакукина. - Сейчас не надо покупать импортные продукты питания – пожалуйста, сегодня все наше, отечественное, свежее, вкусное. Не надо покупать импортные украшения, потому что есть наши. Способности няганских предпринимателей поражают: откуда столько энергии, столько предприимчивости?! Если говорить в целом, то, конечно же, предприниматели Нягани определяют развитие нашего города. И мне хочется всегда говорить вам спасибо за то, что благодаря именно вам развивается Нягань, хорошеет, становится уютной и красивой. Успехов вам и хорошего настроения. С юбилеем!»

(Продолжение на 7-й стр.)

Когда итожим

Губернатор Югры Н. В. Комарова обратилась к депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа на итоговом 58-м заседании законодательного собрания региона пятого созыва, состоявшемся 7 сентября.

Подробно остановившись на большой работе, проделанной депутатами, Н. В. Комарова так завершила свое выступление: «Недавно в интервью международному информационному агентству Президент России Владимир Путин рассказал, что многие политические силы сейчас все критикуют власть... Правда, не говорят, как сделать лучше... Не говорят, готовы ли они взять на себя ответственность за принятие каких-то не очень популярных, но нужных в конечном итоге решений. Всем таким политическим силам напомню о призыве великого государственного деятеля Петра жертв политических репрес-Столыпина. Он, обращаясь в сий (30 октября).

свое время к депутатам Государственной Думы Российской Империи, сказал: «Дайте же ваш порыв, дайте вашу волю в сторону государственного строительства, не брезгайте черной работой вместе с правительством». Рассчитываю, что все кандидаты, депутаты и партии, которые войдут в состав новой Думы, смогут избежать того, от будут готовы работать засучив рукава с ответственностью за результат, с ответственностью перед каждым югорчанином. Работать с командой Югры, объединенной задачами созидания и развития, в которой ценен и востребован каждый...»

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

В связи с 25-летием

Единовременная денежная выплата производится в связи с 25-летием со дня установления Дня памяти

На основании распоряжения правительства Югры от 02.09.2016 № 481-рп «О предоставлении единовременной денежной выплаты отдельным категориям граждан, проживающим в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», в связи с 25-летием со дня установления Дня памяти жертв почего предостерегает Президент, литических репрессий филиалом в г. Нягани КУ «Центр социальных выплат Югры» до 15 сентября 2016 года в беззаявительном порядке производится единовременная денежная выплата в следующих размерах: 3 000 рублей – для реабилитированных; 1 500 рублей – для людей, признанных пострадавшими от политических репрессий. Гражданам, имеющим право на получение единовременной денежной выплаты по нескольким основаниям, выплата осуществляется и выразили искреннюю благопо одному из них. Телефон для справок: 6-74-97.

Марина ЯЗОВСКИХ.

«Кефир»: юбилей

Воскресным вечером 11 сентября в ЦКД «Юность» состоялся юбилейный (десять лет!) концерт няганской команды КВН «Кефир».

В шоу приняли участие отцы-основатели команды, с которых все начиналось. Парни приехали сюда кто из Тюмени, кто из Москвы, теперь у каждого из них индивидуальные проекты. В программу юбилейного выступления вошли лучшие номера прежних сезонов. Несмотря на нудную погоду, горожане пришли приветствовать своих любимцев, зал был полон, а веселья - под завязку, как всегда с кефирцами. В завершение юбиляры преподнесли цветы своим родителям дарность властям города за постоянную поддержку.

Сергей ЕГОРОВ.